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V sobotu jsme odehrály poslední kolo KP starších žákyň. Jak jsem zmínila již na začátku, do
této soutěže jsme se přihlásily s družstvem žákyň mladších pro nasbírání zkušeností pro další
sezónu.

      

Myslím, že nám tato soutěž dala hodně, každopádně byl to již trochu jiný volejbal než v naší
věkové kategorii žákyň mladších, ať už co se týká vrchního podání spoluhráček či hry na síti,
bloky, atd.

  

A jak jsme dopadly v posledním kole?

  

Nastoupily jsme ve skupině B, kde našimi soupeřkami byly děvčata z České a Moravské
Třebová a Poličky.

  

První zápas jsme odehrály s Moravskou Třebovou, což byla předehrávka už o týden dříve. Od
prvních balónů bylo jasné, jak se zápas bude vyvíjet. Dařilo se nám vše, především hra na síti a
to též díky vynikající práci našich nahravaček. Výsledek  přesvědčivý - 2:0 (25:10 a 25:8).

  

V Poličce jsme k prvnímu zápasu nastoupily proti České Třebové. První set jsme začaly velice
dobře. Holky předvedly bojovnou hru, opět hlavně práce na síti byla vynikající, dařily se bloky,
smeče a náhle z toho bylo vedení v prvním setu 16:8. Soupeřky byly zaskočené, ale bohužel
my tímto stavem také  a v koncovce setu jsme si s tím opět nedokázaly poradit. V druhém setu
už si soupeřky vítězství pohlídaly, i když i tam jsme je "zdatně" potrápily. Výsledek 0:2 (23:25,
19:25).

  

Pokračovaly jsme zápasem s Poličkou. První set se nedal s předchozím zápasem srovnávat.
Dá se to nazvat výpadkem či laxním přístupem ke hře? Nevím, ale každopádně v druhém setu
jsme začaly dodržovat to, co máme, hrát co máme naučeno z tréninků a bylo z toho vítězství. V
tiebreaku hra byla pohledná, ale co nás zradilo a stálo vítězství byl špatný příjem, takže zápas
nebyl dotažený do vítězného konce a skončil výsledkem 1:2 (18:25, 25:19, 9:15).
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Ale v tomto kole na nás čekal velký úspěch v podobě 2. místa ve skupině B, což bylo naše
dosavadní nejlepší umístění ze všech kol a to musím dodat, že jsme hrály v neúplné základní
sestavě...

  

Celkově jsme v této soutěži skončily na 7. místě z celkem 12 týmů. Holky si zaslouží velkou
pochvalu za toto umístění. My trenéři jsme s tímto výsledkem spokojeni též a můžeme směle
doufat, že přístí rok se popereme o přední místa v tabulce této soutěže.

  

Sestava:  Bára Kačerovská, Maky Pavlasová, Mája Klabanová, Simča Habigerová, Anička
Vlčková, Nela Tarešová, Míša Jarošová.
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